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Η ΠΑΡΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΧΙΟΝΙΟΥ 

     
 

Το κύριο χαρακτηριστικό του χιονιού είναι ότι σκεπάζει. Το 

χιόνι δεν διαχωρίζει το μέρος που θα πέσει άλλα σκεπάζει τα 

πάντα, ανεξαιρέτως. Σκεπάζει το κάθε τι. Όσο βρώμικο, όσο 

λερωμένο, όσο ακάθαρτο κι αν είναι..                                                                                                               

 

Λευκός σαν το χιόνι  
Αυτό το έργο έκανε ο Ιησούς Χριστός πάνω στον Σταυρό. 

Σκέπασε τα πάντα!!! Εκεί στον Γολγοθά, συντελέστηκε μια 

«πνευματική χιονόπτωση», που σκέπασε τις αμαρτίες του 

καθενός και έκανε τα πάντα λευκά. Σαν το χιόνι. Αυτή είναι η 

δύναμη του χιονιού, του «πνευματικού χιονιού», του αίματος 

του Χριστού, που χύθηκε πριν 2000 χρόνια. 

 
Σκέψου, τι μεταμόρφωση συμβαίνει από εκεί που κάτι φαινόταν 

μαύρο και μύριζε απαίσια, να γίνεται λευκό σαν το χιόνι!! Είναι 

κάτι έξω από τον άνθρωπο και τις δυνάμεις του. Δηλαδή 

βλέπεις μια κατάσταση απαίσια, φρικτή, κατάμαυρη και 

σκέφτεσαι μέσα σου και λες: «δεν αλλάζει με τίποτα»! Όμως 

μάθε, ότι υπάρχει δύναμη που μπορεί να την αλλάξει.. 



 
 

Κάθε νιφάδα είναι και μια σταγόνα αίματος για κάθε αμαρτία. 

Κάθε νιφάδα καλύπτει κι έναν αμαρτωλό λόγο, μια αμαρτωλή 

πράξη. Η χάρη του Θεού είναι σαν το χιόνι που σκεπάζει τα 

πάντα, κι απ’ την μια στιγμή στην άλλη γίνονται όλα λευκά.                 

Κι όπως δεν μπορείς να μετρήσεις τις νιφάδες του χιονιού έτσι 

δεν μπορείς να μετρήσεις και την αγάπη του Θεού για σένα. 

Είναι ανεξήγητη, απερίγραπτη!! 

Πως γίνεται μέσα σε λίγα λεπτά, σε λίγες ώρες πράγματα 

άσχημα, μολυσμένα, βρώμικα, ακάθαρτα να γίνονται όλα 

λευκά; Να σκεπάζονται όλα; Αυτό ακριβώς κάνει και ο Σταυρός 

του Χριστού και το Αίμα Του!! Δεν υπάρχει τίποτα το 

αδύνατο..                 

 

Αν δεχθείς με πίστη αυτή την «πνευματική χιονόπτωση του 

Σταυρού», τότε όλα θ’ αλλάξουν στην ζωή σου για πάντα, γιατί 

ΟΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ ΣΟΥ ΟΛΕΣ ΘΑ ΣΚΕΠΑΣΘΟΥΝ. Όπως και να 

λέγονται οι  αμαρτίες σου, όποιες και να είναι, θα εξαφανισθούν 

γιατί θα μπουν κάτω από το λευκό χιόνι. Ο Θεός δεν θα βλέπει 

πια καμία μαυρίλα και καμία ασχήμια της αμαρτίας πάνω σου. 

Κι όπως εσύ δεν βλέπεις τι είναι κάτω από το χιόνι άλλα τα 

βλέπεις όλα λευκά, έτσι κι ο Θεός δεν θα βλέπει τι είναι κάτω 

από το «πνευματικό χιόνι». Δεν θα βλέπει πια τις αμαρτίες σου, 

ούτε  θα τις θυμάται. Θα τα βλέπει όλα λευκά, γιατί οι αμαρτίες 

σου «σκεπάσθηκαν» πάνω στον Σταυρό, κι είσαι πιο λευκός κι 

απ’ το χιόνι!!  



 
 

Όλες οι προσπάθειες του ανθρώπου να τακτοποιηθεί με τις 

δικές του δυνάμεις και τα  καλά έργα του μπροστά στον Θεό, 

μοιάζουν με ένα άνθρωπο που προσπαθεί  από μόνος του να 

κάνει λευκά τα πάντα και να σκεπάσει τα πάντα. Πράγμα 

αδύνατο. Το να δικαιωθεί ο άνθρωπος δηλ. να τακτοποιηθεί με 

τον Θεό, είναι ένα έργο απ’ τον ουρανό. Όπως το χιόνι έρχεται 

απ’ τον ουρανό κι είναι έξω απ’ τις ανθρώπινες προσπάθειες, 

έτσι ακριβώς και η δικαίωση δια πίστεως(πνευματικό χιόνι) 

έρχεται μόνο από τον ουρανό και είναι έξω τελείως από τα έργα 

του ανθρώπου. Μάταια προσπαθεί ο άνθρωπος με τα καλά του 

έργα να καλύψει, να σκεπάσει, τις αμαρτίες του. Όταν ο Ιησούς 

έκραξε «τετέλεσται» πάνω στον Σταυρό, σκεπαστήκαν απ’ την 

μεριά του Θεού, οι αμαρτίες όλης της ανθρωπότητας, όλων των 

εποχών και οι δικές σου. Το μόνο που μένει για σένα είναι να 

λάβεις αυτήν την δωρεά δια πίστεως. Το έργο της κάλυψης των 

αμαρτιών συντελέστηκε πάνω στον Σταυρό. Η χιονόπτωση 

έπεσε. Προσφέρθηκε και συνεχίζει να προσφέρεται για κάθε 

έναν που με πίστη θέλει να σκεπασθούν οι αμαρτίες του. Αυτό 

είναι το ευαγγέλιο, αυτά είναι τα καλά νέα. 

Μην τσαλαπατάς ,λοιπόν, το τέλειο έργο της χάρης του 

Θεού(χιόνι Σταυρού)με τις δικές σου πατημασιές(καλά έργα) 

άλλα δέξου το έργο και την δύναμη  του πνευματικού χιονιού, 

όπως σου προσφέρεται. Γιατί δεν υπάρχει τίποτα ομορφότερο 

απ’ το απάτητο χιόνι και δεν υπάρχει τίποτα χειρότερο απ’ το 

βρώμικο πατημένο χιόνι. Ας μην σε ξεγελά άλλο ο Σατανάς, 

λέγοντας σου ότι εσύ πρέπει να λευκάνεις την καρδιά σου, με τα 

καλά σου έργα και με την δική σου δύναμη. Αυτό είναι ένα 

μεγάλο ψέμα του Διαβόλου.-«Φοβούμαι όμως μήπως, καθώς ο 

όφις εξηπάτησε την Εύαν δια της πανουργίας αυτού ,διαφθαρή 



ούτως ο νους σας, εκπεσών από της απλότητος της εις τον 

Χριστόν» (Β’ Κορινθίους 11/3-Απόστολος Παύλος)  

 

Η σφοδρή αυτή χιονόπτωση της αγάπης του Θεού, δεν 

σταμάτησε να πέφτει αιώνες τώρα. Είναι εξακολουθητική από 

τότε. Πήγαινε λοιπόν στον Σταυρό, να λευκανθείς από κάθε 

ενοχή και τύψη που φέρνει η όποια αμαρτία σου και λάβε δια 

πίστεως άφεση αμαρτιών. Και τότε θα γνωρίσεις μέσα σου ότι: 

 

 

-«Μακάριος εκείνος του οποίου συνεχωρήθη η παράβασις,                                                      

του οποίου ΕΣΚΕΠΑΣΘΗ η αμαρτία.»(Ψλμ.32/1) 

-«Συνεχώρησας την ανομίαν του λαού σου                                                               

ΕΣΚΕΠΑΣΑΣ πάσας τας αμαρτίας αυτών.»(Ψλμ.85/2) 

-«Μακάριοι εκείνοι των οποίων συνεχωρήθησαν αι ανομίαι και                                           

των οποίων ΕΣΚΕΠΑΣΘΗΣΑΝ αι αμαρτίαι.                             

Μακάριος ο άνθρωπος εις τον οποίον   ο Κύριος δεν θέλει 

λογίζεσθαι αμαρτίαν.»(Ρωμ.4/7-8) 

-«Δόξα του Θεού είναι να ΚΑΛΥΠΤΗ το πράγμα…»                

(Παροιμίες 25/2) 

 

Αυτό είναι το χιόνι που δεν λιώνει ποτέ. Το χιόνι της αγάπης 

του Θεού. Οι τύψεις, οι ενοχές, τα βάρη της ψυχής φεύγουν 

μόνο, όταν σκεπασθούν με το Αίμα του Χριστού. Μόνο με αυτό 

τον τρόπο σκεπάζονται μέσα στην καρδιά, στην συνείδησή σου 

και το πιο σημαντικό μπροστά στον Θεό, όλες σου οι αμαρτίες.             

Είναι οι αμαρτίες σου σκεπασμένες κάτω από το χιόνι του 

Σταυρού ή προσπαθείς να τις σκεπάσεις μόνος σου; Έχεις 

γνωρίσει αυτή την αόρατη χιονόπτωση, δια πίστεως;                                                                                                            

                                       

Η φυσική χιονόπτωση φέρνει ψύχος, η πνευματική χιονόπτωση 

όμως ζεσταίνει με το μήνυμα της, παγωμένες καρδιές. Αν αυτή 

την ώρα που διαβάζεις αυτές τις γραμμές ,θα ήθελες αληθινά  

να ζητήσεις από τον Κύριο Ιησού Χριστό, να σου σκεπάσει για 

πάντα, κάθε σου αμαρτία, κάνε με πίστη την παρακάτω 

προσευχή και λάβε άφεση αμαρτιών και αιώνια ζωή αυτή την 

στιγμή: 



Προσευχή  

Κύριε, Ιησού Χριστέ ,Υιέ του Θεού 

πιστεύω ότι Εσύ κατέβηκες από τον ουρανό για μένα, όπως 

ακριβώς και το χιόνι. Σκέπασε, με το άγιο Αίμα σου που 

χύθηκε πάνω στον Σταυρό, όλες μου τις αμαρτίες. Όπως το 

χιόνι πέφτει από τον ουρανό και σκεπάζει κάθε βρωμιά κι 

ασχήμια, έτσι ακριβώς, Κύριε Ιησού Χριστέ, σου ζητώ αυτή την 

στιγμή με πίστη, να σκεπάσεις το βρώμικο παρελθόν μου και το 

ένοχο παρόν μου με το δικό σου χιόνι, που συνεχίζει και πέφτει 

στον Γολγοθά. Δώσε μου ένα μέλλον με χαρά, ειρήνη και 

αιώνια ζωή. Κάνε με Εσύ πιο λευκό κι απ’ το χιόνι. Αμήν.  

 

 
 

«Αληθώς, αληθώς σας λέγω ότι                                                                                                           

ο ακούων τον λόγον μου και πιστεύων εις τον πέμψαντα με                                                           

έχει ζωήν αιώνιον, και εις κρίσιν δεν έρχεται,                                                                                

άλλα μετέβη εκ του θανάτου εις την ζωήν.»                                                                             

(Ευαγγέλιο Ιωάννη 5/24)                                                                    

Ιησούς Χριστός 

 

deiktis@yahoo.com 
                                                                                                                


